

В Соединенных Штатах растет уверенность в том, что COVID-19 действительно был создан в лаборатории в Ухане как часть уловки Китая, чтобы конкурировать с Соединенными Штатами.

Разведывательные источники раскрыли, что COVID-19 был разработан не как биологическое оружие, а вместо этого как часть попытки Китая продемонстрировать, что он может бороться с вирусами с равными или большими возможностями, чем Соединенные Штаты.

Один источник утверждал, что это может быть «самое дорогое сокровище правительства за все время».

Источники сообщают, что передача была от человека к летучей мыши, и они утверждают, что «нулевой пациент» также работал в лаборатории, что означало вступление в контакт с населением Уханя.

На брифинге на этой неделе президент Трамп объяснил, что «все больше и больше мы слышим эту историю ... мы проводим очень тщательное изучение этой ужасной ситуации, которая произошла».

Он также сообщил, что правительство будет расследовать, действительно ли это так. Госсекретарь Майк Помпео добавил, что Пекину «нужно разобраться» с любой информацией, которую они могут иметь по этому вопросу.

Когда его спросили, поднимал ли он это во время разговора с президентом Китая Си Цзиньпином, президент Трамп сказал: «Я не хочу обсуждать то, что я говорил с ним о лаборатории, я просто не хочу обсуждать», потому что «это неуместно» прямо сейчас.